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 AGENDA DEL PLENO DEL  
CONSEJO REGIONAL DE LIMA 

 
 

Sesión Extraordinaria  
viernes 28 de febrero del 2020 

 
1era Citación 09:00 am 
2da Citación 09:30 am   
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28 de febrero del 2020 
 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 
 
Buenos días, vamos a dar inicio a la Sesión Extraordinaria del día viernes 28 de 
febrero del 2020, siendo las……………………. 
 
Sr. secretario sírvase verificar la asistencia para obtener el quórum reglamentario 
y poder dar inicio a la Sesión. 
 
SECRETARIO DE CONSEJO: 
 
Se ha convocado a sesión extraordinaria del Pleno del Consejo Regional, por 
encargo del Señor Presidente del Consejo Regional de Lima, según Carta N° 
008-2020-VFTM-PCR/GRL, para el día viernes 28 de febrero de 2020, a horas 
09:00 a.m., a fin de tratar diversos puntos. 
 
Con su autorización Señor Presidente del Consejo Regional, procedo a verificar el 
quórum reglamentario: 
 
(Secretario de Consejo pasa lista) 
 
1. SR. TEÓFILO GARAY SÁNCHEZ, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE BARRANCA 
 

2. Sr. VICENTE SABINO RIVERA LOARTE, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE CAJATAMBO. 
 

3. Sr. ABEL NARCISO CAQUIPOMA REYES, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE CAJATAMBO. 
 

4. SR. JESÚS ANTONIO QUISPE GALVÁN, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE YAUYOS. 
 

5. SR. JUAN ROSALINO REYES YSLA, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE YAUYOS. 

 
6. SR. AMADOR SERAS REINOSO, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE CANTA. 
 

7. SR. ALCIBIADES ROY BELTRÁN GUTIÉRREZ, CONSEJERO REGIONAL 
POR LA PROVINCIA DE CAÑETE. 
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8. SR. CARLOS ALBERTO FAUSTINO CALDERÓN, CONSEJERO REGIONAL 
POR LA PROVINCIA DE CAÑETE. 

 
9. SR. JORGE HERNÁN ARRIETA CAMACHO, CONSEJERO REGIONAL POR 

LA PROVINCIA DE HUARAL. 
 

10. SR. HERNANDO PASCUAL LIVIA BARTOLO, CONSEJERO REGIONAL POR 
LA PROVINCIA DE HUAROCHIRI. 

 
11. SR. WILDER JOSÉ VELARDE CAMPOS, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE OYON. 
 

12. SR. EUGENIO HUARANGA CANO, CONSEJERO REGIONAL POR LA 
PROVINCIA DE HUAURA. 

 
 
SECRETARIO DE CONSEJO  
 
ES CONFORME EL QUORUM SR. PRESIDENTE DEL CONSEJO 
 
 
PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 
 
Con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión. 
 
 
ESTACIÓN DE DESPACHO 
 
 
1.-  Carta N° 011-2020-HPLB-CRPH-CR/GRL, del Señor Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Consejero Regional por la Provincia de Huarochirí, quien solicita se 

convoque en la próxima sesión Extraordinaria del Consejo, al Gerente 

Regional de Infraestructura del Gobierno Regional de Lima, para que informe 

el estado situacional de la Obra “Mejoramiento de la Carretera RIO SECO 

– LAYA – LA PEDRERA, Distrito de LAHUAYTAMBO, Provincia de 

Huarochirí, Departamento de Lima – Meta II: Mejoramiento a nivel de 

afirmado y obras de ate complementarias. 

 

INVITADO:  
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GERENTE REGIONAL DE INFRAESTRUCTURA, CONVOCADO MEDIANTE 

OFICIO Nº 266-2020-GRL-SCR Y OFICIO Nº  319 -2020-GRL-SCR. 

 

2.- Carta N° 016-2020-HPLB-CRPH-CR/GRL, del Señor Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Consejero Regional por la Provincia de Huarochirí, quien solicita se 

considere como punto de agenda en la próxima sesión de consejo 

extraordinaria, se invite al Gerente Regional de Planeamiento, Presupuesto y 

Acondicionamiento Territorial y al responsable de la Oficina de 

Acondicionamiento Territorial, a fin de que informe lo siguiente: 

 

✓ Cuál es el Avance de la gestión por parte de la Gerencia de 

Planeamiento, Presupuesto y Acondicionamiento Territorial ante la 

PCM, sobre la consulta popular o vecinal de la Provincia 

Huarochirí, Distrito San Antonio, con Lima Metropolitana – San 

Juan de Lurigancho. 

✓ Actualización de la comisión de límites territoriales de la Provincia 

de Huarochirí – Lima Metropolitana, a través del Decreto Regional. 

✓ Plan de acciones y estrategias para la sensibilización de la 

población en mención. 

 

INVITADO 

 

GERENTE REGIONAL DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y 

ACONDICIONAMIENTO   TERRITORIAL, convocado mediante oficio Nº 313-

2020-CR/GRL y mediante oficio Nº 319-2019-CR/GRL 

 
3.-  Carta N° 007-2020-CAFC-CRPC-CR/GRL, del Señor Carlos Alberto Faustino  

Calderón, Consejero Regional por la Provincia de Cañete, quien solicita se 

considere como punto de agenda para la Próxima sesión Extraordinaria se 

convoque al Director Regional de Formalización de la Propiedad Rural, a fin 

de que sustente ante el Pleno de Consejo Regional,  acerca de las 
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acciones que se vienen ejecutando para dar cumplimiento a lo resuelto 

en la Resolución Directoral N° 095-2019-GRL/GRDE/DIREFOR. 

 
INVITADO:  

DIRECTOR REGIONAL DE FORMALIZACION DE LA PROPIEDAD RURAL, 

CONVOCADO MEDIANTE OFICIO Nº 007-2020-GRL-SCR Y OFICIO Nº 319 -

2020-GRL-SCR. 

 

4.- Carta N° 015-2020-HPLB-CRPH-CR/GRL, del Señor Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Consejero Regional por la Provincia de Huarochirí, quien solicita se 

considere como punto de agenda en la próxima sesión de consejo 

extraordinaria, se invite al Director Regional de Transporte y Comunicaciones 

del Gobierno Regional de Lima, a fin de que informe lo siguiente: 

 

✓ Qué medidas se han tomado con referencia a las siguientes vías 

departamentales, las cuales son de competencia del Gobierno 

Regional de Lima, ya que todos los años se ejecuta el 

mantenimiento de conservación y buen estado en la Provincia de 

Huarochirí: 

➢ Vía departamental: Santa Eulalia – Winco – Cheque y San 

Pedro de Larao. 

➢ Vía departamental: Antioquia – San José de los Chorrillos – 

Escomarca – Huarochirí – Sangallaya 

➢ Vía departamental: Cocachacra - Santiago de Tuna –Tupicocha 

– San Damian – Laguaytambo – Langa. 

➢ Vía de Comunicación del Valle de Chilca – Puente Chilca – 

Cuculí - Piedra Grande.  

 

✓ Informe si contó con presupuesto de PROVIAS descentralizado del 

año 2019 
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✓ Asimismo, informe cuales son las vías departamentales 

consideradas por PROVIAS descentralizados para ser intervenidas 

y señale que acciones viene tomando el Gobierno Regional de 

Lima ante tala actividad y cuáles son los avances. 

 

INVITADO:  

DIRECTOR REGIONAL DE TRANSPORTE Y COMUNICACIONES, CONVOCADO 

MEDIANTE OFICIO Nº 314-2020-GRL-SCR Y OFICIO Nº 319-2020-GRL-SCR. 

 

 

ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL DE LIMA Nº 033-2020-CR/GRL, donde 

acuerda lo siguiente: 

 

ARTÍCULO PRIMERO: AGENDAR, para la próxima Sesión Extraordinaria 

del Consejo Regional, los puntos pendientes de la Sesión Ordinaria, de fecha 

06 febrero de 2020, correspondientes a la estación de orden del día que se 

detallan a continuación: 

 

5.- Carta N° 008-2020-CR-JRY/CRGRL, del Sr. Juan Rosalino Reyes Ysla, 

Consejero Regional por la Provincia de Yauyos, quien solicita en la estación 

de orden del día de la Próxima Sesión Ordinaria del mes de febrero del 2020, 

se exonere el pase a comisiones y se apruebe el pedido de declarar de 

necesidad, prioridad e Interés Público Regional la construcción a nivel 

de asfaltado de la carretera Departamental Tico – Alis – Vitis – Huancaya 

– Vilca – Tanta, de la Provincia de Yauyos – Rio Blanco (Distrito de San 

Mateo Provincia de Huarochirí) Calificado como vía departamental – LM 

120. 

INVITADO:  

DIRECTOR REGIONAL DE TRANSPORTE Y COMUNICACIONES, CONVOCADO 

MEDIANTE OFICIO Nº 311-2020-GRL-SCR Y OFICIO Nº 319-2020-GRL-SCR. 
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6.- Carta N° 009-2020-CR-JRY/CRGRL, del Sr. Juan Rosalino Reyes Ysla, 

Consejero Regional por la Provincia de Yauyos, quien solicita en la estación 

de orden del día de la Próxima Sesión Ordinaria del mes de febrero del 2020, 

se exonere el pase a comisiones y se apruebe el pedido de declarar de 

necesidad, prioridad e Interés Público Regional, el mejoramiento y/o la 

construcción de la Infraestructura de la Institución Educativa N° 20701 

“Túpac Amaru” Nivel Secundario del Distrito de Huancaya, Provincia de 

Yauyos. 

INVITADO:  

DIRECTOR DE LA UNIDAD DE GESTION EDUCATIVA LOCAL N° 13 - YAUYOS, 

CONVOCADO MEDIANTE OFICIO Nº 312-2020-GRL-SCR Y OFICIO Nº 319 -

2020-GRL-SCR. 

   

7.- Carta N° 011-2020-CR-JRY/CRGRL, del Sr. Juan Rosalino Reyes Ysla, 

Consejero Regional por la Provincia de Yauyos, quien solicita en la estación 

de orden del día de la Próxima Sesión Ordinaria del mes de febrero del 2020, 

se trate el pedido de nombrar una comisión especial para revisar y 

actualizar el Reglamento Interno del Consejo Regional de Lima. 

 

8.- Carta N° 09-2020-ANCR-CRPC.CR/GRL, del Sr. Abel Narciso Caquipoma 

Reyes, Consejero Regional por la Provincia de Cajatambo, quien solicita se 

considere como punto de agenda de la sesión ordinaria del mes de 

febrero 2020, se apruebe mediante Acuerdo de Consejo Regional, se 

declare de Interés y Prioridad Regional el Proyecto “Formulación y 

Evaluación Mediante los Lineamientos Generales para la identificación y 

registro de las inversiones y optimización de ampliación marginal de 

reposición y de rehabilitación (IOARR) los puestos de Salud de los 
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Distritos de Cajatambo, Manas, Gorgor, Huancapón y Copa, Provincia de 

Cajatambo, en el ámbito del Gobierno Regional de Lima. 

 

PEDIDO DEL SR. VICTOR TERRONES MAYTA, PRESIDENTE DEL 

CONSEJO REGIONAL. 

 

9.-   Aprobación del Plan Anual de Actividades del Consejo Regional. 

 

10.- Reconsideración de lo acordado por el Pleno del Consejo, en sesión 

extraordinaria de fecha 29 de enero de 2020, respecto a: “El Presidente del 

Consejo Regional en la siguiente sesión ordinaria presente un informe con 

los términos y condiciones de la entrega de cargo de la anterior gestión”. 

 

PEDIDO DEL SR. ALCIBIADES ROY BELTRAN GUTIERREZ, CONSEJERO 

REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CAÑETE 

 

11.- Solicita se conforme una Comisión Investigadora encargada de investigar los 

actos irregulares en el proceso de Convocatoria N° 004-201-SBS-CH-M (D.L. 

N° 276) a plazo fijo. 

PEDIDO DEL SR. EUGENIO HUARANG CANO, CONSEJERO REGIONAL 
POR LA PROVINCIA DE HUAURA 
 

12.- Se solicite a la Gerencia Regional de Desarrollo Económico, la liquidación 

AEOS – Beneficiario del fondo PROCOMPITE 2013,2016 y 2017. 

 

PEDIDO DEL SR. JESUS ANTONIO QUISPE GALVAN, CONSEJERO 

REGIONAL POR LA PROVINCIA DE YAUYOS. 

 

13.- Cambio de Secretario de Consejo Regional 

 

14.- Carta Nº 02-2020-VFTM-CRPH-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Consejero Regional por la Provincia de Huaura, quien solicita se sirva 

considerar como punto de Agenda en la Sesión Extraordinaria del mes de 

febrero, la Propuesta de Acuerdo de Consejo Regional que Declara de 
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Interés y Prioridad Regional el PIP “Mejoramiento y Ampliación del 

Servicio de Salud del Establecimiento de Salud Huaura – Distrito de 

Huaura – Provincia de Huaura – Región Lima”, con Código único de 

inversiones 2349398. 

 

15.- Carta Nº 03-2020-VFTM-CRPH-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Consejero Regional por la Provincia de Huaura, quien solicita se sirva 

considerar como punto de Agenda en la Sesión Extraordinaria del mes de 

febrero, la Propuesta de Acuerdo de Consejo Regional de incluir la 

Pagina WEB del Consejo Regional dentro del Portal Institucional del 

Gobierno Regional de Lima. 

 

16.- Carta N° 030-2020-ANCR-CRPC-CR/GRL, del Sr. Abel Narciso Caquipoma 

Reyes, Consejero Regional por la Provincia de Cajatambo, quien solicita se 

considere como punto de agenda en la sesión extraordinaria del mes de 

febrero 2020, se apruebe mediante Ordenanza Regional, se declare de 

interés y prioridad Regional La Puesta en Valor y Reconocimiento como 

Producto Bandera, Típico Representativo, en el Ámbito del Gobierno 

Regional  de Lima al “Festival del Mango de Cahua”, Distrito de Manas – 

Provincia de Cajatambo. 

 

17.- Carta N° 003-2020-ASR-CRPC-CR/GRL, del Sr. Amador Serás Reynoso, 

Consejero Regional por la Provincia de Canta, quien solicita se considere 

como punto de agenda en la sesión extraordinaria del Consejo Regional, que 

mediante Acuerdo de Consejo Regional se declare de Interés Regional 

el Mejoramiento y Ampliación de la Carretera Canta – PARIAMARCA – 

CARHUA – LACHAQUI, Distrito de LACHAQUI, Provincia de Canta, 

Departamento de Lima.  
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18.- Carta N° 004-2020-ASR-CRPC-CR/GRL, del Sr. Amador Serás Reynoso, 

Consejero Regional por la Provincia de Canta, quien solicita se considere 

como punto de agenda en la sesión extraordinaria del Consejo Regional, que 

mediante Acuerdo de Consejo Regional se declare de Interés Regional 

el Mejoramiento de los Servicios de Salud del Centro de Canta, Distrito 

de Canta y Provincia de Canta, Departamento de Lima. 

 

19.- Carta N° 006-2020-ASR-CRPC-CR/GRL, del Sr. Amador Serás Reynoso, 

Consejero Regional por la Provincia de Canta, quien solicita que, mediante 

Acuerdo de Consejo Regional se sirva derivar a la Comisión Ordinaria 

de Infraestructura y Desarrollo Urbano Rural, la solicitud de los 

pobladores de Canta – Obrajillo a fin de que se realice la evaluación 

respectiva. 

 

20.- INFORME Nº 001-2020–JARC-GRL-SCR, del Abog. Jaime Andrés Rodríguez 

Carranza, Secretario del Consejo Regional, quien solicita aprobación de  

Fe de erratas del Acuerdo de Consejo Regional N° 009-2020-CR/GRL. 

 

21.- Carta Nº 009-2020-VFTM-PCR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones Mayta, 

Presidente del Consejo Regional, quien solicita se sirva considerar como 

punto de Agenda en la Sesión Extraordinaria del mes de febrero, la Carta 

S/N presentada por el Lic. Oscar Alberto Ferrer Mesagil, Docente del 

Instituto Superior Tecnológico Publico “Víctor Raúl Haya de la Torre” de 

la Provincia de Barranca. 

 

22.- Carta Nº 010-2020-VFTM-CRPH-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Consejero Regional por la Provincia de Huaura, quien solicita se sirva 

considerar como punto de Agenda en la Sesión Extraordinaria del mes de 

febrero, el Oficio Nº 001-CA-J-Region Lima, presentado por el Sr. Abner 

Enoc Renojo Castillón, representante de la Asociación “Acción Juvenil 
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Región Lima”, quien remite propuesta del Reglamento del Consejo 

Regional de Juventudes (COREJU), para análisis y debate.  

 

23.- Carta Nº 11-2020-VFTM-PCR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones Mayta, 

Presidente del Consejo Regional, quien solicita se sirva considerar como 

punto de Agenda en la Sesión Extraordinaria del mes de febrero, el Oficio Nº 

008-2020-CR-MCLCP-RL, suscrita por el Sr. Carlos Arnilla Denegri, en su 

calidad de Coordinador de la mesa de Concertación para la Lucha 

Contra la Pobreza, quien solicita acreditación institucional del 

Presidente del Consejo Regional y de un Miembro Alterno, ante el 

Comité Ejecutivo Regional de la MCLCP – Gobierno Regional de Lima.  

 

24.- Carta Nº 12-2020-VFTM-PCR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones Mayta, 

Presidente del Consejo Regional, quien solicita se sirva considerar como 

punto de Agenda en la Sesión Extraordinaria del mes de febrero, la Carta 

S/N presentada por el Sr. Alfredo Espinoza Chávez, Presidente del 

Frente de Defensa del Cono Sur – Huacho, quien solicita el cierre 

definitivo del área de Licencias del Gobierno Regional de Lima, para 

análisis y debate. 

 

25.- Carta Nº 13-2020-VFTM-PCR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones Mayta, 

Presidente del Consejo Regional, quien solicita se sirva considerar como 

punto de Agenda en la Sesión Extraordinaria del mes de febrero, la Carta 

S/N presentada por la Sra. Patricio Bedón Nolberta Jesús, quien solicita 

investigación por supuestos actos irregulares administrativos 

cometidos en el Instituto de Educación Superior Tecnológico Público 

“Víctor Raúl Haya de la Torre” IESTP -  Barranca, para análisis y debate. 
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26.- Carta Nº 17-2020-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Presidente de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte, quien solicita se sirva considerar como punto de 

Agenda en la Sesión Extraordinaria del 28 de febrero del 2020, el Acuerdo 

de Consejo Regional Nº 094-2019-CR/GRL y sus actuados, puedan ser 

derivados a una Comisión Investigadora. 

 

27.- Carta Nº 17-2020-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Presidente de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte, quien solicita se sirva considerar como punto de 

Agenda en la Sesión Extraordinaria del 28 de febrero del 2020, el Acuerdo 

de Consejo Regional N°130-2019-CR/GRL y sus actuados, a fin de dar 

cumplimiento a lo dispuesto en el artículo segundo del Acuerdo de 

Consejo Regional N°300-2019-CR/GRL, en referencia a que se investigue 

los presuntos actos de corrupción que se vienen suscitando en las 

diferentes áreas de la UGEL 08 de Cañete.  

 

 

 

 
 

ACUERDO Nº:  
1.- VOTACION  
2.- RESULTADO:  

                                  
 
 
 
 
                                                              
         Culmina la sesión a las……………………… 


